

『数的推理超入門 岡野朋一の算数・数学のマスト [第1版第3刷]』(KD00594)

訂正表

2023年06月19日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P.48	下から7行目	誤	$0.01=0.1%=1$ 厘	2020/05/05
		正	$0.001=0.1%=1$ 厘	
P.46	下から4行目	誤	$35\text{万} \div 25\text{万} = \frac{25}{35} = \frac{7}{5}$ 倍	2023/06/27
		正	$35\text{万} \div 25\text{万} = \frac{35}{25} = \frac{7}{5}$ 倍	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/kaitei>)に掲載された日付です。